Mate+

Nombre

Claves de suma

43 + 28 = 71 56 + 35 = 91

53+28=( ) 56+45= )

33 + 28 = 56 + 25 =

63 + 28 = 56 + 55 =

03 + 28 = 56 + 15 =

73 + 28 = 56 4 G5 =

34 + 59 = 93 61 + 27 = 88 59 + 22 = 81
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( )+37=88
([ )+17=88
[ )+47=88
([ )+ 7=88
( )+s7=88
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Mate+

Claves deresta

Nombre
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54 — 23 = 31

64-23=( )

74-23=( )

44-23= )

34 — 23 =

94 — 23 =

42 — 28 = 14
— 28 =15
— 28 =13
—28=10

33 — 17 = 16
33 — 18 =
33— 19 =
33 — 16 =

67 — 31 =36
( )-31=46
( )-31=26
([ )-31=16
([ )-31=76
SR
71 — 36 = 35
71 — 56 =
71— 26 =
71— 16 =
71— 6=
71 — 66 =
56 — 29 = 27
56 — = 26
56 — =24
56 — = 29
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Mate+

Claves de multiplicacion y division

o
>
Nombre Fecha 5
C
o)
z
m
=z
—
2X4=28 3x5=15 4 X6 =24 2
12x4=( ) 13x5=(_) 14x6=_ )
20 X 4 = 23 X 5 = 24 X 6 =
62 X 4 = 63 X 5 = 54 X 6 =
14 x 2 = 15 X 3 = 16 X 4 =
74 X2 = 25 X 3 = 26 X 4 =
5% 6 =30 7 X 8 =56
15 X 6 = 17 X 8 =
25 X 6 = 27 X 8 =
55 X 6 = 47 X 8 =
16 X 5 = 18x7= )

56: 4 =14 64:16 = 4 126:21 =6
112:8=( ) 32: 8= ) 126: 6= )
12:4=( ) 32:16=( ) 63:21=( )
28:2=( ) 64: 4= ) 63: 3= )
28:4=( ) 128:32=( ) 252:42=( )
560:4= ) 128:16=( ) 252:21=(_ )
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Divisiones con divisor de dos o tres cifras

Nombre Fecha

@ Resuelve estas divisiones.

12.785 1 45 94.850 : 73 362.980 ; 146

Haz la prueba de las divisiones anteriores para comprobar los resultados.

12.785 : 45 94.850 : 73 362.980 : 146

@ Calculay contesta.

La division cuyo dividendo es La division cuyo dividendo es
450.360 y cuyo divisor es 643. 934.285 y cuyo divisor es 621.

e ;Cual es el resto de esta e ;Cual es el cociente de esta
division? division?
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